
Peking és Sanghaj 
 
1. nap   Budapest – Peking 
Elutazás repülőgéppel délután Budapestről Pekingbe átszállással. 
 
2. nap   Peking 
Megérkezés délután Pekingbe. Transzfer a szállodába, majd ismerkedés Kína 
második legnagyobb városával, melynek neve azt jelenti: „északi főváros”. Séta a híres 
Wangfujing bevásárló utcán, majd egy zamatos pekingi kacsavacsorára kerül sor. 
Szállás Pekingben. 
 
3. nap  Peking 
Látogatás a világ legnagyobb terén, a Tian’anmen téren. Itt található a Mao 
Mauzóleum, az Országos Népi Gyűlés csarnoka, valamint a Palotamúzeum bejárata. 
Az 1406-1420 között épült Tiltott Város megtekintése, mely a Ming- és a Csing-
dinasztia uralkodóinak lakóhelye volt és 24 császár uralkodott itt csaknem 500 éven 
keresztül. A császári udvarnak és előkelőségeknek fenntartott palotaegyüttest 
hatalmas belső udvarok, paloták, pavilonok, csarnokok, kertek tagolják, és magas fal 
veszi körül, melynek minden sarkán emeletes tetőszerkezetű nyíltorony áll. Később 
Peking legszentebb császári templomának, az Ég templomának felkeresése. A taoista 
templomegyüttes egy kiterjedt park közepén terül el és a császárok 600 éven át 
járultak ide minden évben rituális szertartásaikkal őseik tiszteletére, valamint a jó 
termésért imádkozni. Szállás Pekingben. 
 
4. nap  Peking – kínai nagy fal 
Reggeli, majd a Nyári Palota felfedezése, mely az uralkodók menedékeként szolgált a 
nyári hőségek idején. Később utazás a kínai nagy falhoz, mely több ezer kilométer 
hosszan kígyózik hegyeken, síkságokon, sivatagokon át. A világ legnagyobb ember 
által alkotott létesítménye közel kétezer évig épült Kína északi határán, célja az északi 
nomád törzsek távoltartása volt. Útközben a 2008-as pekingi olimpiai falu, a 
Madárfészek Stadion és a Pekingi Nemzeti Vízi Központ – más néven a Vizeskocka 
látható. Délután vásárlási lehetőség. Szállás Pekingben.  
 
5. nap  Peking – Sanghaj 
Reggeli, majd riksákkal látogatás a Tiltott Város környékén található szűk, kanyargós 
utcákból és régi udvarházakból álló hutongokban, ahol ismerkedés a helyiek 
mindennapjaival. Később transzfer a vonatállomásra és elutazás szuperexpressz 
vonattal Sanghajba (menetidő kb. 4,5 óra). Érkezést követően séta a Bundon – 
Sanghaj gyarmati korszakából származó utcáján, és a Nanjing úton, Kína egyik 
legismertebb bevásárló utcáján. Fakultatív programlehetőség: hajókirándulás a Huang 
Pu folyón. Szállás Sanghajban. 
 
6. nap  Sanghaj 
Reggeli, majd a csillogó sáfrány falairól felismerhető Jade Buddha templom 
meglátogatása, amelynek belsejében egy két méter magas, ékszerekkel feldíszített 
fehér jade Buddha szobor ül. A városnézés folytatása az óvárosban, a Yu Yuan 
(Örömök) kertjében, amely a város legnagyobb kertje, majd a Jing’an – a nyugalom 
templomában, a francia koncessziós negyedben és a hagyományokat tükröző, de 
újonnan épített, elegáns Xintiandi bevásárlónegyedben. Fakultatív programlehetőség 
a helyszínen történő jelentkezéssel: akrobata show. Szállás Sanghajban.  



 
7. nap  Sanghaj – Qibao 
Reggeli, majd látogatás a mára Sanghajhoz tartozó Qibao ősi városában, ahol a régi 
Kína mutatja meg arcát. Felújított épületei múzeumoknak, üzleteknek, éttermeknek, 
kerteknek és teaházaknak adnak otthont. Ezt követően irány a futurisztikus Pudong 
negyed, ahol a felhőkarcolók között megtalálható a Kelet Gyöngye tv-torony, a Jinmao-
torony, a csavart formájú Shanghai Tower és a sörnyitóra emlékeztető Shanghai World 
Financial Center. Látogatás a nyitvatartástól függően az egyik torony kilátójában. Este 
transzfer, majd repülőgéppel hazautazás Budapestre átszállással. 
 
8. nap   Sanghaj – Budapest 
Megérkezés Budapestre a délutáni órákban. 
 
2026. március 18-25.  
Kétágyas szobában  799 000 Ft/fő 
Egyágyas szobában  939 000 Ft/fő 
 
Minimum létszám: 15 fő 
 
Fakultatív program ára (minimum létszám: 10 fő) 
Sanghaj – hajókirándulás a Huang Pu folyón   19 000 Ft/fő 
 
A részvételi díj az alábbi szolgáltatások árát tartalmazza: utazás repülőgéppel 
átszállással Budapest – Peking és Sanghaj – Budapest útvonalon, turista osztályon, 1 
db feladott poggyásszal, Peking – Sanghaj között szuperexpressz vonattal, 
másodosztályon, valamint a körutazás alatt légkondicionált autóbusszal, 5 éjszakai 
szállás helyi négycsillagos szállodák kétágyas szobáiban, félpanzióval, a leírás szerinti 
programok belépőkkel, magyar idegenvezető. 
 
A részvételi díj nem tartalmazza: fakultatív program, borravalók (javasolt mértéke 8-
10 USD/fő/nap), baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás, útlemondási biztosítás. 
 
Az utazás menetrendje és a légitársaság, a szállodák azonos kategórián belül, valamint 
a programok sorrendje változhat, az alábbi információk tájékoztató jellegűek. 
 


